

# 沧州市公安局举行刘亚斌警号封存仪式 警号055308被正式封存

## 运河公安分局召开刘亚斌追思座谈会

本报讯(记者 张楠)5月7日,沧州市公安局在刘亚斌生前工作的运河公安分局举行警号封存仪式,将刘亚斌生前使用的警号055308作为特殊警号正式封存。全市公安机关首届“刘亚斌式”班组代表、“刘亚斌班”全体成员等参加了此次封存仪式。

封存仪式现场气氛凝重肃穆,刘亚斌生前的战友列队肃立、警容严整,共同见证刘亚斌警号的正式封存。沧州市公安局党委委员、政治部主任王文胜宣读了《中共沧州市公安局委员会关于封存刘亚斌同志警号055308的决定》。决定指出,

刘亚斌是新时代人民公安践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求的先锋模范。为深切缅怀刘亚斌同志,传承弘扬公安英烈精神,切实增强广大民(辅)警投身公安工作的使命感、荣誉感、归属感,封存刘亚斌生前使用警号055308。

警礼兵手捧刘亚斌生前使用的警号、胸牌、帽徽缓步上前,全体参会人员面向警号庄严敬礼。沧州市运河区副区长、沧州市公安局运河分局局长张继伟轻抚警号,郑重将其放入封存盒中,在大家的注目下正



本报通讯员 摄



本报通讯员 摄

式封存(左图)。

据了解,在“刘亚斌班”全体成员护送下,被封存的警号当日存入刘亚斌荣誉墙,供后来者怀念与追忆(上图)。

又讯(记者 张楠)5月7日,沧州市公安局运河分局召开刘亚斌追思座谈会,家属代表、刘亚斌的表妹宋双荣以及全市“刘亚斌式”班组代表、“刘亚斌班”全体成员参加座谈会。

座谈会上,参会人员共同默哀,并观看了缅怀刘亚斌同志的视频短片,回顾了刘亚斌同志短暂而光荣的一生,系统总结了刘亚斌优秀的精神品质以及全市公安机关学习宣传刘亚斌同志先进事迹的工作情况和成果。沧州市公安局运河分局南湖派出所民警回忠奎深情朗诵纪念诗歌《怀念火炬——纪念人民警察刘亚斌》,表达了对战友的无限

哀思。

“每当我走进哥哥生前工作的单位,我都能感受到这个集体给我们家属带来的温情和温暖……”宋双荣其间几度哽咽。

参加座谈的民(辅)警纷纷表示,一定继承英烈遗志,弘扬英烈精神,切实履行好党和人民赋予的职责和使命。

### 警方传真

#### 一女子投湖轻生 海兴巡警救她上岸



本报通讯员 摄

本报讯(记者 张楠)近日,海兴县人民公园内,一名女子投湖轻生。海兴县公安局巡警大队队员闻讯赶到,将女子救上岸。

4月24日下午,海兴县公安局巡警大队接到报警:在海兴县人民公园内,一女子因与孩子争吵,一气之下产生了轻生念头,正准备投湖。接到指令后,正在执行巡逻任务的几名巡警队员立即赶赴现场。刚进入公园,他们就听到呼喊声。循声望去,他们发现一名中年女子正在湖中扑腾,眼看着就要被湖水淹没。

这片湖水很深,湖底还有大量水草,女子一旦被缠住,后果不堪设想。一名巡警队员立即跳进湖里(上图),奋力向女子身边游去。他死死抓住女子的胳膊,拖着她向湖边艰难靠近,最终将她成功救上岸。

经初步检查,巡警队员确定女子身体无大碍。随后,他们又联系了女子的亲属。一切处置妥当后,他们这才离开现场。



近日,市交警二大队持续加大酒驾醉驾治理工作力度,依法严查酒驾、醉驾等严重交通违法行为。  
孙明山 摄

#### “老赖”拖欠7.1万元不还 青县法官10天追回全部欠款

本报讯(通讯员 曾宪扬 姚建德 记者 张楠)近日,青县人民法院仅用10天时间便执结一起欠款纠纷案,让申请执行人沈某在最短时间内收回被拖欠的货款。

原来,2021年,李某在沈某处购买多部数码产品,欠下7.1万元货款。沈某多次讨要未果,无奈向青县人民法院提起诉讼。在法官的主持下,双方达成调解协议。李某承诺在一个月内付清7.1万元货款。然而,约定到期后,李某仍未给付货款。为此,沈某向青县人民法院申请强制执行。

青县人民法院执行法官受理案件后,第一时间对李某名下银行账户、网络资金、收益型保险、不动产等财产进行查询。法官发现,李某名下除一套房产外,并无可供执行的财产,给李某邮寄的相关法律文书也未能成功送达。

执行法官尝试与李某联系,却未联系上他。考虑到房产的拍卖程序繁琐、时间长,不利于货款快速执行到位,执行法官便将主要精力放在寻找李某上。近日,经多方打听,执行法官发现了李某的行踪,立即组织执行人员赶过去,找到了李某。

执行法官耐心释法明理,劝李某遵守约定,及时偿还货款。李某却狡辩称,如果沈某放弃部分货款,他可以考虑偿还剩余部分。确定李某根本无意还款后,执行法官郑重告诫李某必须全额偿还贷款并承担执行费用,否则将对他的房产启动评估拍卖程序。听到这里,李某终于意识到事情的严重性,马上联系家人凑齐货款还给沈某。

仅用10天时间,青县人民法院执行法官便帮助沈某收回了全部货款,将案件执行完毕。